
事業所名 グー・チョキ・パー　新琴似

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ
わからな

い
ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% ・広い部屋もあるし、個別に対応してる部
屋もあって良いと思います
・子どもが楽しく充実して遊べる環境だと
思う

② 職員の配置数や専門性は適切であるか
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% ・子どもの個性に行き届いていると思う  

③

生活空間は、本人にわかりやすく構造化され
た環境になっているか。また、障がいの特性
に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化
や情報伝達等への配慮が適切になされてい
るか

83.3% 16.7% 0.0% 0.0% ・部屋がたくさんあるので色んな配慮がで
きるようになってると思います
・みんなで活動する場、自分で勉強する場
が明確になっていると思う

 

④
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
になっているか。また、子ども達の活動に合
わせた空間となっているか

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、児童発達支援計画が作成
されているか

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% ・とても親身に教えてくれています
・今の子どもの現状、親の考えをふまえて
作成してくれている

 

⑥

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイ
ドラインの「児童発達支援の提供すべき支
援」の「発達支援（本人支援及び移行支援）
」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容
から子どもの支援に必要な項目が適切に選
択され、その上で、具体的な支援内容が設定
されているか

83.3% 16.7% 0.0% 0.0%  

⑦
児童発達支援計画に沿った支援が行われて
いるか

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 遊びや勉強の内容は計画に基づいたもの
だと思う

 

⑧
活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% ・子に合わせて個別活動を計画してくれて
います
・いろんな遊び、活動、療育をしてもらえて
います
・日々様々な活動を取り入れてると思う

 

⑨
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障がいのない子どもと活動する機会があ
るか

66.7% 0.0% 0.0% 33.3% ・こちらはもう園に通っているので必要とは
思っていないのですが・・・
・保育園に通所している

 

⑩
運営規程、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  

⑪

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援
計画」を示しながら、支援内容の説明がされ
たか

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% ・具体的、明確化されており保護者目線で
はわからなかったことが色々見えてきまし
た
・支援計画を作成していただく度に丁寧に
説明がある

 

⑫
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ント・トレーニング等） が行われているか

83.3% 0.0% 0.0% 16.7% ・とても配慮されています
・なかなか都合が合いませんが行ってみた
いです
・家庭での接し方なども意見交換している

 

⑬
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの健康や発達の状況、共通理解がで
きているか

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% ・見学の機会があり、詳しくお話することができ
ました
・とても子供のことを理解してもらえてます
・連絡帳を通じてや、面談などで理解を深めて
いる

 

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われているか

83.3% 0.0% 0.0% 0.0% ・見学の機会があり、詳しくお話することができ
ました
・毎日何をしたか、ノートに書いてくれます
・月1、月２程度で話し合いなど行っている

 

公表：2025年　3月3日

保護者等数（児童数）　 　7　回収数　　6　割合　85　％
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⑮
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されて
いるか

83.3% 16.7% 0.0% 0.0% ・まだ参加したことがないです  

⑯

子どもや保護者からの相談や申入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明され、相談や申
入れをした際に迅速かつ適切に対応されて
いるか

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% ・相談した事や子どもの現状に関してすぐ
対応していただいてる

 

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% ・連絡帳や電話連絡などしている  

⑱

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信されているか

83.3% 16.7% 0.0% 0.0% ・会報を受け取っている  

⑲ 個人情報の取扱いに十分注意されているか
100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周
知・説明されているか。また、 発生を想定し
た訓練が実施されているか

66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 雪（冬）の時の地震の時など、避難場所と
かあれば知りたいです。緊急時、どこに迎
えに行けば良いか知りたいです

・避難訓練の実施結果やマ
ニュアル等の周知をしていき
たいと思います。

㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

66.7% 16.7% 0.0% 16.7% ・どのくらいの頻度で行われているかなど
知りたいです

・避難訓練の実施結果やマ
ニュアル等の周知をしていき
たいと思います。

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか

83.3% 0.0% 0.0% 16.7% ・不安ながらも通っていましたが、今までは
前日から楽しみにしてます
・今日グーチョキパーだよと言ったら、飛び
上がってイエーイと行ってました
・とても楽しみにしています。ここまで好き

 

㉓ 事業所の支援に満足しているか

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% ・大満足です
・とても満足しています
・いつも大変お世話になっております。今
後ともどうぞ宜しくお願い致します
・とても満足しています。本当にありがとう
ございます
・言葉も少しずつ増えてきているし、子ども
が楽しんでいるようなので

 

非
常
時
の
対
応

満
足
度

◎　この「保護者等からの事業所評価の集計結果 （公表） 」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により事業所の評価を行って

いただき、その結果を集計したものです。
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